



Репетируется пьеса Горького

Недавно главный режиссер нашего театра Ю. И. Еремин вернулся из Москвы, где ему был вручен диплом лауреата Всесоюзного смотра творческой молодежи. Для нашего коллектива это и торжественное и приятное событие. Творческие поиски Юрия Еремина по-новому определили путь драматического театра имени М. Горького в этом сезоне. Правда человеческого характера, современность, поэтичность, острота проблематики присущи новым работам коллектива — «Последний срок», «Мгновение над пропастью», «Жесткие игры».

Театр был всегда пропагандистом лучших произведений отечественной драматургии, и в первую очередь Максима Горь-

кого, чье имя он носит. На нашей сцене в разное время нашли художественное воплощение многие пьесы М. Горького. И сегодня у театра возникла потребность приобщиться к сокровищнице произведений буревестника революции. Ю. Еремин приступил к репетиции пьесы «Старик». В главной роли выступит народный артист Советского Союза П. Г. Лобода.

Н. ПЕРМИНОВА.
Заведующая литературной частью
театра.

* * *

На снимке: идет читка пьесы. Справа — главный режиссер театра Ю. ЕРЕМИН.

Фото Г. Осокина.